

阮劇團

熱天酣眠公演暨 2017 錫比烏國際戲劇節獲邀宣告記者會

新聞稿

2016/11/09

今年適逢莎士比亞逝世 400 週年紀念，嘉義縣第一個現代劇團－阮劇團，暨七月份推出跨國製作馬克白獲得熱烈迴響，11 月將帶來另一齣改編莎士比亞經典作品的喜劇《熱天酣眠》。在 11/9 演出記者會上，由議員黃惠蘭代表縣長演出劇中腳色海神媽，保佑劇團票房長紅，文化觀光局局長許有仁宣告阮劇團明年度將以馬克白一劇前往羅馬尼亞錫比烏國際戲劇節演出。文化部藝術發展司劉美君科長，也出席記者會現場為嘉義縣及阮劇團加油打氣。

阮劇團今年度推出一悲一喜兩齣莎翁名劇，《熱天酣眠》為改編莎比亞著名的喜劇《仲夏夜之夢》，全劇除改編為全台語演出，並巧妙的將原著中西方神話天神、天后的角色轉化為台版的山神伯、海神媽，劇情描述山神海神拌嘴鬥法，插手人間兩對年輕男女感情事，雖然亂點鴛鴦譜，最後卻有個皆大歡喜的收場。過程詼諧有趣，本劇可說是阮劇團台語演經典系列第一個正式熟成的作品，於 2013 年首演時即獲得劇評高度評價，稱讚改編的台語既通俗又典雅。

阮劇團今年再度重新製作本劇，並將進入演藝廳演出，也是阮劇團首度挑戰中大型劇場演出的作品。此外《熱天酣眠》今年也參加了家樂福文教基金會第一屆「新銳 PLAY! 夢想舞台」競賽，從 151 件作品中經過初選、複選脫穎而出，獲得全國第一名，演出內容精彩可期。

記者會的另一個亮點，為阮劇團於今年夏天與日本小劇場知名導演流山兒祥，台日跨國合作的台語版《馬克白》，獲得 2017 年羅馬尼亞錫比烏國際戲劇節(Sibiu International Theatre Festival)正式邀請，將於 2017

年6月前往羅馬尼亞演出。錫比烏國際戲劇節自1994年開始舉辦，已成為歐洲三大戲劇節之一，每年聚集歐美許多重要導演及劇團參與，阮劇團本次能以全台語的作品獲得歐洲藝術節邀請，實屬不易，這不但是阮劇團第一次參與國外藝術節，也是嘉義縣藝文團隊的第一次，意義特別不同。

11月即將演出的《熱天酣眠》，將於11月19(六)晚上六點半、20日(日)下午兩點半於嘉義縣表演藝術中心演藝廳演出，售票演出(票價500/700/900)，兩廳院售票系統及各大超商都可購票，有關演出相關資訊亦可在臉書搜尋阮劇團、官網(ourtheatre.net)或洽阮劇團(2261428)詢問。

新聞聯絡人：

阮劇團行政經理 廖心彤

tobetheater@gmail.com

